

# 香港湖南聯誼總會賀國慶70周年暨第二屆理事會就職典禮

梁振英 黃蘭香 何靖 趙建凱 仇興平 劉江華主禮 周群飛連任會長



香港湖南聯誼總會慶祝中華人民共和國成立70周年暨第二屆理事會就職典禮，賓主合影。

香港湖南聯誼總會（總會）日前假龍堡國際酒店舉辦慶祝中華人民共和國成立70周年暨第二屆理事會就職典禮，全國政協副主席梁振英，湖南省委常委、湖南省委統戰部部長、湖南省海外聯誼會會長黃蘭香，中聯辦副任何靖，駐港公署副特派員趙建凱，解放軍駐港部隊政治工作部主任仇興平少將，民政事務局局長劉江華，全國人大代表葉國謙、陳曼琪，立法會議員李慧琼、謝偉俊等中央駐港機構、湖南省和香港特區的領導，以及各界知名人士蒞臨典禮，周群飛在眾望所歸下連任會長，典禮筵開超過60席，800名政商翹楚聚首一堂共賀祖國70華誕，場面喜慶。



周群飛致辭



梁振英致辭



黃蘭香致辭



張佐姣致祝酒辭



何靖頒授名譽會長證書予陳曼琪



何靖頒授名譽會長證書予蔡榮星



何靖頒授名譽會長證書予張佐姣



何靖頒授名譽會長證書予謝偉俊

## 周群飛：團結愛國愛港力量發聲

周群飛致辭表示，總會從成立之日起，就本着「愛國、愛港、愛湘」的宗旨，為港湘兩地發展履職盡責，與香港各界積極聯絡，交流互動，組織參與各種愛國愛港活動，支持特區政府依法施政。她又指，總會身在香港，心繫湖南團結服務鄉親，並與香港各區舉行多場社區敬老愛幼的慈善活動；總會和各分會會員，通過豐富多彩的活動，活躍在香港，為香港的繁榮和諧出了一份力，展示了旅港湘人良好風貌。

周群飛回顧過去的一屆會務指，總會推動12個市州聯誼會、中南大學香港校友會及青年聯誼會成立，團結了近萬名會員，並舉辦及參與了多次的訪湘之旅，特別是讓青年人品味到湖湘文化，使他們對湖南有了直觀了解和深厚感情；總會又組織香港企業家訪湘團，前往湖南進行文化和經貿交流，促成投資項目落地，總會也在湖南省委省政府的支持下，安排了湖南文化團體到香港社區和駐港部隊演出，通過以上活動，加深兩地交流。她衷心感謝指，總會發展和壯大，離不開中聯辦、特區政府和湖南省委省政府的指導，離不開社會各界賢達的支持，離不開各位會長、會員及分會同仁的無私奉獻。

周群飛承諾，總會和各市州聯誼會將不斷提升會務水準，成為香港社會組織中的中堅力量，成為港湘兩地重要的互通互動平台，並將繼續做好青年、義工及慈善工作，她表示總會將成立香港湖南聯誼總會慈善基金有限公司，希望之後可在義工及慈善活動上做得更好、更透明。

## 梁振英：湘港合作開拓國際市場

梁振英致辭表示，香港和湖南同屬泛珠三角區域，兩地互補性強，合作潛力大，香港的金融、貿易、航運等優勢產業正向着高端方向發展，可更好地助力湘地產品走出國門，走向世界，他指出，香港的國際聯絡廣泛，可充分發揮自身在國際市場上大大小小的優勢，結合湖南的創新力量，幫助產品以最好的價錢走向最大的國際市場。梁振英續說，湘港兩地應探索新的合作方向，發揮各自優勢，開拓更廣闊的國際市場，而內地各省市和香港一直有着緊密的關係，雙方在加深合作的同時，也應該探索新的合作方向；他認為企業要積極向各地政



梁振英頒授會長證書予周群飛



梁振英頒授創會會長證書予劉勝輝

府出謀獻策，反映企業對政策措施的訴求，也要同不同產業的同仁相互交流、切磋，亦希望湖南和粵港澳三地的企業併船出海，開拓更廣闊的國際市場。梁振英期望，在港的湘籍人士，繼續團結一致為市民發聲，堅定支持行政長官和特區政府依法施政，警方嚴正執法，還香港一個安寧的社會。

## 黃蘭香：籲鄉親積極為社會發聲

黃蘭香致辭讚揚該會全體會員同心協力、共同擔當，積極為香港社會發聲，關心和支持家鄉建設，成為參與香港繁榮穩定的一股新力量，該會是湖南與香港交流合作、互利發展的新平台和載體，積極凝聚居港鄉親和香港各界人士，支持特區政府依法施政，在各個重大議題上堅定立場，維護香港的繁榮穩定，並發揮橋樑作用，促進港湘兩地的交流合作。黃蘭香希望鄉親們回鄉發展、凝心聚力，準確把握「一帶一路」及「粵港澳大灣區」等千載難逢的機遇，及香港高鐵直通長沙的建設條件，經常回家走走，與家鄉人民一同攜手共進，積極為湘港兩地發展建言獻策，牽線搭橋，貢獻智慧和力量，作出重要貢獻。

黃蘭香指出，在港湘籍人士一直為改善社會氛圍、弘揚正能量作出了積極貢獻，立場堅定、旗幟鮮明地支持特區政府依法施政，為香港社會的繁榮穩定貢獻力量。她相信兩地將把「一帶一路」和粵港澳大灣區建設的歷史機遇，再創新輝煌。

## 社會賢達家鄉領導出席

當晚大會安排豐富的文藝節目和抽獎活動，共800多人出席一同慶賀。出席的主禮嘉賓尚包括中聯辦人事部長杜業棟，中聯辦經濟部部長孫湘一、九龍工聯會會長郭享斌、教科部副部長蔣建湘、新界工聯會副部長謝益明、社團聯絡部副部長鄭戰良，香港工業總會主席郭振華，香港中國企業協會副會長兼總裁張夏令，九龍西潮人聯會會長潘陳愛青，湖南省政協常委蔡榮星，湖南省政協常委、香港豐源實業集團有限公司董事長張佐姣，招商銀行香港分行行長陳江河，交銀國際控股有限公司總裁譚岳衡，三湘集團總裁李其輝，香港僑界社團聯會永遠名譽會長及副會長王欽賢，華宇集團董事長周芒種。

當日蒞臨湖南省各級官員包括：湖南省政協副台和外事委員會主任王玉立，湖南省統戰部副部長丁學新，湖南省人民政府港澳事務辦副主任葉勁松，香港湖南聯誼總會創會會長、三湘集團董事長劉勝輝，長沙市委常委、統戰部部長譚小平，湘潭市委常委、統戰部部長楊真平，衡陽市委副書記、統戰部部長廖建，永州市委常委、統戰部部長石曉萍。

出席的總會首長包括常務副會長連鎮恩、吳培輝、劉啟東、何金松、謝竺池、黃有龍、謝程，副會長兼秘書長及社會事務委員會主任葛旭宇，副會長、王爾康、匡增意、余斯鴻、胡野碧、夏軍、黃少華、彭志兵、喻日輝、傅深根、廖錦興、劉曉東。



主家及嘉賓共同祝酒



湖南省海外聯誼會向總會贈送紀念品



黃蘭香頒授證書予各常務副會長



周群飛頒授證書予各副會長和秘書長